

В СФУ открылась краевая выставка научных проектов

Дата события: 9 февраля 2010 г.

9 февраля 2010 года в Сибирском федеральном университете состоялась церемония открытия «**Дней науки Красноярского края**».

На приуроченной к празднику российских ученых выставке представлены научно-технические разработки победителей грантовых конкурсов Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности.

С выставкой научных проектов ознакомились председатель Законодательного Собрания края **Александр Усс**, исполняющий обязанности заместителя Губернатора края **Андрей Гнездилов**, председатель Наблюдательного совета Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере **Иван Бортник**, исполняющий обязанности министра образования и науки края **Вячеслав Башев**, председатель Красноярского научного центра СО РАН **Василий Шабанов**, первый проректор СФУ **Владимир Колмаков**, первый проректор СФУ **Сергей Верховец**, ректоры вузов.



Александр Усс подчеркнул, что «без знаний, без передовой науки вряд ли можно удержаться в глобальном мире. Нашей стране предстоит преодолеть отставание в продвижении наукоемких технологий. Реальный разворот краевой политики направлен на развитие науки. Отражением этого можно считать появление Сибирского федерального университета, недавно созданного Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности. В 2009 году общий объем финансирования конкурсов фонда составил более 100 млн. рублей, в этом году планируется его удвоить».



Андрей Гнездилов обратил внимание на то, что «в ближайшей перспективе создание инновационных лифтов будет одним из важнейших направлений в деятельности Правительства Красноярского края». Совместные усилия федеральных и региональных властей будут способствовать подъему инновационной экономики в крае.

Сибирский федеральный университет продемонстрировал на выставке проекты, поддержанные Красноярским краевым фондом поддержки научной и научно-технической деятельности. Отметим, что в 2009 году фондом были профинансированы 49 научных проектов СФУ на сумму более 30 млн. рублей. Например, среди них проекты: «Разработка технологии изготовления кварцевых тиглей для плавления кремния», «Разработка магнитно-импульсной технологии сепарации золота из отвалов горно-обогатительных фабрик», «Повышение технического уровня и устойчивости к внешним воздействиям свободнопоточной микроГЭС, подготовка к сертификации ее промышленного образца». Благодаря фонду были реализованы и гуманитарные проекты университета: «Разработка региональной модели мониторинга доступности правосудия для населения Красноярского края в системе мировой юстиции», виртуальный музей «Коллекция Красноярского художественного музея им. В.И. Сурикова».

9 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5242>